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tata con molta competenza la questione che 
io mi proponevo di t rat tare. 

Io raccomando all 'onorevole ministro di 
agricoltura di voler presentare sollecita-
mente la legge sulla caccia, quella legge la 
quale da tant i anni è stata promessa da tu t t i 
i ministr i di agricoltura che si sono succe-
duti a quel posto e che ancora non è venuta 
alla luce. Siccome l 'onorevole ministro nei 
suoi splendidi discorsi non ha risposto su 
questo argomento all 'onorevole Cavagnari 
sul se e quando questa legge sarà presentata, 
così io mi permetto di r ipetere tale domanda. 
E poiché è facile prevedere che questa legge 
non verrà hinc et nunc, perchè non sono queste 
leggi che possano approvarsi con precipita-
zione, così io vorrei pregare l'onorevole mi-
nistro di vedere se non ci sia modo di im-
pedire f rat tanto quella caccia clandestina e 
gli altr i metodi di caccia, come le passate, 
le quali distruggono gli uccelli util i all 'agri-
coltura e con i quali si fa man bassa su 
tut to ciò che dovrebbe essere da tu t t i ri-
spettato. 

A tal uopo io sottopongo all'onorevole 
ministro una mia idea, augurando che possa 
essere tenuta a calcolo nella redazione della 
legge od in un provvedimento speciale. E 
questa è che per almeno tre anni venga 
proibita la caccia, e ciò per la ricostituzione 
delle specie pennute oggi barbaramente mas-
sacrate dai cacciatori. 

Non aggiungo altro nella speranza di una 
risposta favorevole dell 'onorevole ministro. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-
vole De Amicis. 

(Non è presente). 
Perde il suo turno. 
Ha facoltà di parlare l'onorevole Socci. 
Socci. Prendo atto con vivissima sodi-

sfazione delle dichiarazioni del relatore, il 
quale si faceva interprete della volontà del 
ministro, relat ivamente al l ' impianto della 
stazione di piscicoltura di Porto Santo Ste-
fano. 

Mi permetto poi di r ipetere all'onore-
vole Baccelli una domanda che gli faceva 
nel mio breve discorso di ieri, quella di 
provvedere, se può, ad un personale (e qui 
rientro anche in quello che diceva l'onore-
vole Rubini) che guardi con una certa com-
petenza ed intell igenza come si pesca in 
Italia, giacche la pesca con la dinamite, lo 
sappiamo tut t i , si fa ogni giorno {Bene!) 

Presidente. A questo capitolo l'onorevole 
Scalini ha presentato il seguente ordine del 
giorno: 

« La Camera invita il ministro di agri-m 

coltura a presentare un progetto unico sulla 
caccia, ispirandosi al concetto di favorire 
la costituzione delle riserve come mezzo 
più efficace per la conservazione e propa-
gazione della selvaggina. » 

L'onorevole Scalini ha facoltà di par-
lare. 

Scalini. Io non credo di aver bisogno di 
svolgere quest 'ordine del giorno, che credo 
sarà accettato tanto dalla Commissione che 
dall 'onovevole ministro, perchè tu t t i in 
questa Camera siamo convinti della neces-
sità di questo progetto che, come ho detto 
ieri, si aspetta da 40 anni. 

Quindi io pregherei la Camera di unirsi 
all 'onorevole ministro e di approvare que-
sto ordine del giorno come eccitamento alla 
presentazione del disegno di legge alla ri-
presa dei lavori par lamentar i a novembre. 

Baccelli Guido, ministro di agricoltura, indu-
stria e commercio. Io accetto questo ordine 
del giorno. 

Presidente. Pongo dunque a parti to l 'ordine 
del giorno dell 'onorevole Scalini, del quale 
è stata data testé lettura, e che è accettato 
dal ministro. 

Chi l 'approva voglia alzarsi. 
(E approvato). 
I l seguito di questa discussione è riman-

dato a domani alle ore 14. 
Domani mattina alle ore 10 ci sarà pure 

seduta pubblica per proseguire la discussione 
del disegno di legge per l 'Acquedotto Pu-
gliese. 

interrogazioni ed interpel lanze. 
Presidente. Prego l'onorevole segretario di 

dare lettura delle domande di interrogazione 
e d ' interpellanza pervenute alla Presidenza. 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge : 
Il sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-

revole ministro dell ' interno sopra le condi-
zioni in cui l 'amministrazione comunale di 
Mornico Losanna, (Pavia) eludendo la legge, 
vuol mettere il medico condotto di quel 
Comune. 

« Montemartini » 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare l'o-
norevole ministro della marineria per sa-
pere che cosa v'è di vero intorno a Voci di 
disordini, i quali costituirebbero veri at t i 
d' insubordinazione, verificatisi f ra il perso-
nale operaio dell 'arsenale di Taranto. 

« Arlotta. » 

« I sottoscritti chiedono d ' interpel lare 
l 'onorevole ministro delle finanze sul me-
todo seguito dalle Giunte tecniche nella 


